RECYCLE communicaTioN ECO GIBOKU  mis=man

'_,b

MESEER—LRX—I KD

http://www.yamamu.com

[TOFK] &
TON—JREBmMCI,

YW —V 7 -A **Et%*i (I:lv—a"aﬁﬁé—%— 06131045)




NI <
HEKIZ S L)

ITaFAKIE
al\\\&/\—_fgé

RIFEEEM T,

Iaf¥K

PNEFMEHEZEDHEEMEL T,
IOFKEIREMEERHNE. TOMEORELZHRA T
TS5RAFy HBEBATY,

RAKRIGEVWAEWHAS, BALAMLEHFEELL
BEHBWELETD,
EMEITSRAFy VBT, BEDODMAM - EIEIC
BNTWET,




B X

B
I #AH 6150 P5~6
O A o120 P7~38
[ & P9~10
O BEXREAEM (NEW) P11
O Ai— R P12
O PIEZOY ME P13~16
O 834 #iEH P17~18
O T2 #HER P19~20
O Fz— - o—7if P21~22
O BEER P23~26
O AEXR P27~28
0 ZAtk - E3E P29~30
O ARVF-F=T) P31~32
] el P33~34
O RE P35
OR—KRo*+—24 P36
O #5958 - 15 P37~42
[ HRERE P43~45
[ TaFKRsMBIREER P46

5 K

it A%

OHEMAECEBNZERA v +HEZ
ERALTNSLY. HAMKRETT.

7 B

AV 0 ) - bRICHURNTEETH S0,
Ei - ELESOKBZERDATRETT .

W OE

HEEM - FHEEM - W7 LA VEICHEN
ThY., RLMEMPEOBEMERTT,

x #®
FEARDSEERY L. BAKIGEWEEWZE
KL, FEEAEVERAWICHEET S
ZEbHYEHA

e T
RIVEFY bDY a4 bAXDORET

NEHETYT, SHICHEDOA-> TLVEWT
AFKIIETIT BB HAIEET T

G 7
R ®r13#$MiI:7—9%EﬁﬁTTO

S S
ISR
(TO7—UREES 06131045)



I
i
2
N
|
h
Ln_
1

D e A1)







G1F-1508-15(20)M G1F-1509-15(20)M

138 1500

A (#100)
TBHSTK p48.6xt2.4

#A (100)
BHSTKP48.6xt2.4

X (®160)
BHSTKP48.6X12.4

800
900

4 (150)
BHSTK P48.6xt2.4

RIS 7RI

@ERIFAS 5 - 10°- 15°- 20°- 25°- 30° £ THIZ TWET,

G2F-1509-15(20)M

G2F-1508-15(20)M

135 1500

H#A(®100)
A (8100) THSTK P486x124

THSTK P486xt2.4

900

it (150)

/ BHSTK p48.6xt2.4

2 (£150)
THSTKP4AB.6Xt2.4

TSI

VL

@IERIFAS5" - 10°- 15°- 20°- 25°- 30° £ THIZ TWET,

G3F-1512-15(20)M

135 1500
12000) i EREAREYT R
R SAEBHKSUSH Y&
P EI5R5 - SUS TR SRR b (SHRE)

BREIN94% 7 L= 5%
RIRVILI%EEXYF

1200

it (#150)

// BHSTK 048.6xt2.4

TS

S 0 48.6X2.4t FiiE N/ \—

e 9 48.6x2.4t

@ERIFAS5"- 10°- 15°- 20°- 25°- 30° £ THIZ TWE T,



! G2F-1508-20M%!




G1F-1207-15(20)M

AR (280)
EHSTKG48.6xt2.4

700

S (B120)
EHSTKP48.6X12.4

S

@IERIFAS5" - 10°- 15°- 20°- 25°- 30° £ THIZ TWET,

G1F-1208-15(20)M

S2hE (8120)
BHSTK®48.6X12.4

1K (#80)
THSTKD48.6X12.4

800

Vil

G2F-1207-15(20)M

A (80)
EHSTKD48.6x12.4

i (8120)
BHSTKPA86 X124

700

I

OIESIAS5" - 10°- 15°- 20°- 25°- 30° £ THIZ TLET.

G2F-1208-15(20) M

130 1500

3 (8120)
BHSTKO486xX12.4

A (80)
BHSTKP48.6x12.4

800

TR

G3F-1211-15(20)M

K (280)
HSTKP48.6xt24

32 (£120)
BHSTKO486Xt2.4

1100

XHEFHAKSUSH V&

AR AR TR

DERRALIESUS R

@ERIFAS 5 - 10°- 15°- 20°- 25°- 30° ¥ THIZ TLET.

i 9 48.6x2.4t
& 9 48.6X2.4t

BRI S (SiEE)

BRIEEIN94%- 77 L= =D 1\E%
RIRVILN%EEAYF

FiapE )\ —
SUSLEHRY




®GIF-1202) —X

G1F-1207-15M%! G1F-1208-15ME!

G2F-1208-20SE!

@®G3F-120>) — X

A o )
-1211-20S%! G3F-1211-20MZ!




GF9-1511-20M

GFB-1511-15M

135 1500 1500

HBFA(EB0)

800

1700
1700

250, ‘

(S/Sh

A (2150)
BHSTKP48.6X12.4

\ AR (2100)

BHSTK(D48.6x12.4

@IERIFAS5 - 10°- 15°- 20°- 25°- 30° ¥ THIZ TWET.

AR (#£100)
EHSTKP486x124

324 (#2150)
BISTK(D48.6X12.4

500
500

GF9-1211-20M

13 2000

HA (#80)
BHSTKD48.6x12.4

EFA (#55)

500

A (#120)
THSTKP48.6x12.4

OIESIAS5" - 10°- 15°- 20°- 25°- 30° £ THIZ TLET.

GF7-1211-15M

130 1500

A (#80)
BHSTKD48.6Xt2.4

1140

1700

IS\ FA (18565)

i (B120)
BHSTKD48.6x12.4

GF9S-1211-20M-3

130 2000

Jok (280) BFA (E55)

#A (£80)
. THSTK 48.6xt2.4
34t (B120)
THSTKP48.6x12.4

@ERIFAS5 - 10°- 15°- 20°- 25°- 30° ¥ THIZ TLET.

FHIEREARER TR

XHEFHAKSUSH Y E
[EE5RA.LESUSZREE

EERIL b (EHEH)
ARIEEN94% 7 L= =D 1\6%
RIRVILI%EEXYF

FisRRE A1/ (—

i 9 48.6x2.4t
& 9 48.6 X 2.4t




GF9-1511-20M/S%Y

@GF-150-_ERig 7+ U —X

e R il T R




. = SR OGF-WP U —X

Pat.Pend.
Bt A% A 7 water proof CTTAFASMES U —X (2, BB EE SRR U £ L7,
A CSUSHYEICL - T, THAIL FLDSTEEHNEBADKDBEAEHEDD.
¢ 150 + ¢ 120 EEERE. HWARDIEICIES T BBk T —VICk o> THAREBADKDR
(F&F1) AEBEET.
TAEZ /NS CBRFMICEB T, BAEHETFOMRADIISERK/y ¥ &2RAT 5

ZET. MR FABNDKDRAZBEET,
CTHAME. AXbAU Y MCENAEET. AFRBTOELVRBZELHK

LEY,
IEERBEFH
frmE X TmEX
=] =
g /;//;;/ ) ;;;/L/’ p STRESHAY TS TRHASHKTVE
%

] . —

1 TR i)

[ I ( 1| 1 {M]—] Il¥

ﬁ Z Z Rl BRI b BRI b
B y 7, Sty ¥ e SGt v ¥

SGA v FK)L FHEMHBRRER

GF9-1211-20M-wpE!

BREER BAkLER

L

FHE i 3 TERE
T A AR
[ L gt MR T
B | sdese U ] Ll |'I'IH|'
, ah ol d
EHEN Ak BEw Sl T [ -55:.- . & - B
Boeos | Wy || W ki
o B o TR kLl S CERT

G3F-1211-20M-wpZd




@GP U —X

REI A (CiE) BER) (— G)
\

/GF’K )
2000 |

#WFH/\— (PRY)
GPK (B)

750 |
L 480 | 270
820

1400
\
‘ 400
50

| |

G2P-C-2B (2E)

SEERFTA (Coig)

G3P-Cp-2ERY BFH) — (HF)
- 2000 // GPK (A)
80 150
g T
of =
Aol o
o, B
3
—_ o
®
o
WFNN\— (D) =)
GPK (B) <

1400
400
=
50

G3P-Cp-2B (2E)

G3P-Bp-2E8Y

SEER T A (Boig)

BFH)\— ()
2000 / GPK(A)
/ 80 150
‘ ‘ Ry
of &
Aol o
o) &
3
= . o
- [§Y)
- o @
; WFA) — () =
n
GPK (B) <

1500
400
|
50

vy G3P-Bp-2B (2E)



BRI
M2 . #FERE@-sI59Y)

l GPF-1008-B1M-C

5k (280) / |1y

ik (1280) /|

EMSTKPB0.6X12.3

2000 e
BB
B HA(280) | g Vi
WSTKO42.7 X12.3 N

=
S

40
800

FRRER ‘ ‘

BMSTKDB0.5X12.3

T 5
o
o
<
Vo U—hERK
BRI
M2 . #FREE—5I59Y)
2000 | GPF-1008-B2M-C
B~
A (E80) | e
EMSTKD42.7 X12.3 — |

_ 350

840

450

5 (280) /|y
FERELR

SMSTKPB0.5x12.3

TR i
o
<
JvoU— hNEfRR
BRI
M2 mFes@-sI5oY)
2000 \ GPF-1008-B3M-C
I Mk (BB0) I RN R
SIS TK D427 X12.3 i

’@

840

300 ;250 250
1300

VAl

400

Vo U—hERK

GPF-1008-B1M-E

o
o
()
(@]
(@]
. 9
(@)
(@)
=
Eizik=t = l
®60.5xt2.3
THITA

GPF-1008-B2M-E

o
o
()
(@]
[@]
. 5
(@]
(@]
=
FATsEE . |
®60.5%Xt2.3
TeRITAR

GPF-1008-B3M-E

o
o
()
(@]
(@]
. 5
o
(@)
©
KT 5HE /l
$»60.5%xt2.3
TAITAR



GPF-1008-B1TM-EE!

GPF-1008-B2M-CZY

GPF-1008-B2M-C%E!

@®GPF ) —X




BFI RV
MFEE(H—0TIDY) # K (©80) BHSTKO427x12.3
EARIL KM 2 fAEF (©BB) BISTK®21.7Xt1.9

5k (280) 200w | m o ] " |,200] 200 FARAERIL

T T T T \ M12

2000 GPF-1011-K9M-C

GPF-1011-KOSM-E

1120
880

EO_‘
500 200

4% (#2100)

MESTKOB0.5%t2.3

L

MFER(F—0TZVY)

400
500

1660

GPF-1011-B3M-C

©60.5xt2.3

GPF-1011-B3M-E

WR@E0) |y 2000 | RATIL -
M12

- =

R (80) 3

/ BWSTKp42.7X12.3 (&)
o
= 3 -

o

% (#100) 8

THMSTKpB60.5%xt2.3

Vol S

o
3 g
© <

WA ESD) iy 2000 \ SRR

#FEE(I—UI5VY)

. 350 |

1660

GPF-1011-B4M-C

SHEWE
©B60.5xt2.3

o

oy

Q o

@©

o =

ot

o

a
o
o
a

2360

1160

1200

2360

GPF-1011-B4M-E

Mi12
= \
- 1 <y 0

K (#80) S

WSTK p42.7 X12.3 Y]

o
| & 3
- o -

~

(qV]

i (8100) o

BHSTK960.5%x12.3 aJ
TR s

o
= g
10 <

350 |

1660

©B0.5xt2.3

1160

1200

2360




i
f GPF-1011-K9M-CE!

GPF-1011-K9M-CE!

-B3M-EE!




1015 1015 60 3020

700

t30xw200

$®B0x700

GE-D3002H
1015 1015 60 3020
\
o
o
@
o
o
o ~
t30Xw300 ?
$B0x700
GE-D3003H
1015 1015 100 30 20

200 200

t30xw200

800

@ 100x1200

GE-D3004H

DE FHREEHE

260
50260 g 21.?
H |
*o —51 3} § > I §
N N

400

1200

(677)
HHR

(676)

120 3020

i

120X 1500
GE-D3006H
(677) (676) 677)
‘ 120 3020
©120X2000
GE-D3008H
PER = e S TR
DIEER (RIX3)
t20XxW260x H200/300
RV b
. . ¢60 M(M12x140)
ﬁﬁ%gr;lég ®100 #1(M12x 180)
¢ 120 #i (M12%x200)




@®GE-30T>U—X

I
§ GE-D3002HA! .‘L Ay

P e ! .

Lo PR by =R -
e s -
LA




mEp21.7 L=80

O—RAALw

DIFERGE26-20

L=57(SUS) ST T

2050
1025 |

1025

11130
BHSTKP60.5xt2.3

R (A AR EAAE)
t80xw200x2000

2050
1025 |

1025

L4130
BSHSTKPB0.5%x12.3

R (R A58 LAAE)
t80xw200x2000

2050
1025 |

1025

1H#71$130
EASTK®B89.1xt2.8

R (RS2 EAifE)
t80xw200%2000

2050
1025 |

1025

1H#71$130
EAMSTKPB89.1xt2.8

R (RS bhiBE)
t80xw200x2000

t20XW260x%200 (3-Kj0)

DR ERFHR

260

80

f

3

FARBIRIL ~ o | L | | o 8
M12x 130 Dha === 3|8
EAERIL b GE-26-20
M12x260

130,80

20

i

400

470

250

GE-D8004W-20B

130,80

[|.20

600

1820

1350

!

GE-D8004E-20B

s
=

=

250

200 500

GE-D8006W-20B

‘130 80,

[[20

800

1350

50
670
2020

GE-D80O0O6E-20B

1

870

50
2620

| 250

200 ‘ 600

GE-D8008W-20B

‘130 80

||20

1000

1750

GE-D8008E-20B

1

AN

| 250

AN\

700

200 ‘
T

GE-D8010W-20B

1750

50
1070
2820

GE-D8010E-20B



@GE-80T U —X

mEp21.7 L=80

O—RALw R
L=657(SUS)

J—F VIR
Tt BitbAf

DIFEHRGE26-30
t20XW260x 300 (3-&7V)

80

BB b
M12x130

H=1200 BERERIL

2050
M12x260
683 | 684 | 683

(i

1200

DR EMREFHR

260
50 20
Q= 128
GE-26-30
130,80

1270

3020

\
\
\_ b1 130 R (R A 321 LHiRE)

|_300

EMSTKPB9.1xt2.8 t80xw300x2000

800

1750

200 ‘

GE-D8012W-30B

GE-D8012E-30BE!

[

GE-D8012E-30B

20



SUS7A4Fw b

‘ SUSFAFv bk

Vo
SUSTA IV /

800

o o
& ]
X% (100) — XAE (#100) -
MSTKD48.6X12.4 BWSTKD48.6Xt2.4
TSI SIS
GF-1012-C1 GF-1012-C2
| 1500 ‘ ‘ 1500 !

SUSPAF v b SUST7AF v i

SUS7 AL b

i (B150) i (B150)

BHSTKDAB.6X12.4 BHSTKD48.6x12.4
VSLSh IR

1500

GF-1515-C1 GF-15156-C2

21



| 1500 |

i 1500 i _
8 \o—Z1ep 1691/
\m 1624, g o
o o @ o o
Rl 9 © o
N3 9 &
i (2100) = i (2100)
7RIS TSI
S o
® , 8 [
rnxxn'} GS-]O]O'R] & 1111111 |s000000 annq GS-]O]E-R] ann’; N E
1500 |
i 1500 J‘ ‘
- \—— 1801 o
\o—zizo 1801/ B o-s12  162n/] 5
S ° ]
§ 8 8
o
o 1 o
S (8100) § o ] - 3
34 (2120) S
TS o TSI
=
® o
o
@ ] [ o] @ ©
000666600 ) occoorccy 000606000
GS']O]E'RE 0660666060 ) GS']E]S'RB rllllllq B r11111§ ]

!




750 - 1000 - 1200 - 1500

AA%@I
wlm

B

GW-10075-2SP - GW-1010-2SP
GW- 1012-28P - GW-1015-25P

w8100

200

A
A

700

GW-10075-2SP-Z - GW-1010-28P-Z
GW- 1012-28P-Z - GW-1015-2SP-Z

2w TIES [
750 - 1000 - 1200 - 1500
AUy TS

A-ARTER
50 woo

A l

GW-10075-2SP-F - GW-1010-2SP-F
GW- 1012-2S8P-F - GW-1015-2SP-F

iU 60100
M10 |

200

A
A

700 J
|

GW-10075-2SP-F-Z - GW-1010-28P-F-Z
GW- 1012-2S8P-F-Z - GW-1015-2SP-F-Z

2000

50
A-AKTEIR
60 WDO

m

200

GW-1020-2SP

BL &

850 850 150
| s I I
A
o
S

6 |

GW-1020-28P-Z

22Uy Tk
2000 o)
2y TS | o

* A-AUEE

850 850 150,

60 100
\ I

)|
700
20

GW-1020-25P-F

ERARIL b
M10

850 850 150 60 100

)|
700
200

GW-1020-2SP-F-Z



OGW> U —-X

GW-1012-25P-Z5!
2t 3
h




25

— AR AP @GS U —-X

B KRR

7501000 - 1200 - 1500

- -

100

500

GS-10075-1SP - GS-1010-1SP
GS- 1012-18P - GS-1015-1SP e

A bEERX

750 - 1000 - 1200 - 1500

l l E’\%f]ﬁoﬂf}b b 60, 100

100

500

GS-10075-1SP-Z - GS-1010-1SP-Z
GS- 1012-18P-Z - GS-1015-18P-Z K




m BERBEER OGES Y —X

FER Al Bk
| 1500 |
(1000)

1500
(1000)

200 1100 L 200 ALSAILE 50 80

(700)

iR (R Ase(bfg)

t80xw200X1500
(t80xw200x1000)

LEHIDE0

GE-2080-158P
(GE-2080-10SP)

| 2000 |

m&

2000 LEpRILS
M10 60 80

200 800 | 800 | 200

200

700

B (R A8 bhs)
t80xw200x2000

LEHIHDPE0

GE-2080-20SP

—
' GE-2080-20SPZE!

26



REHEAK S0 — =
kA T o OGR V=X

A ZE # K
osee
osos0 O
GR-1003-N GR-1005-N
FHEHEAR G 0

1200

500 (750)

GR-1005-KU (GR-10075-KU) GR-1010-KU GR-1012KU
™ s 600
LA EMAAR FEELY) |

a

500 (750)

GR-1005-RKU (GR-10075-RKU) GR-1010-RKU GR-1012-RKU

GR-1005-N§.';J ! i
- TNl

ARRAY



whﬁﬁ#-iﬁb-%ﬂzﬁu

OKUT Y —-X

ES %o 500 ]
4 or gL~
HENERS
R -
\ GL
GR-1005-KUT

500
o 9oLitill b
L e

B
=i
GR-1010-KUT
700
N il ‘
- R 9oLMIL b
= R E—— E—— |
K ‘ :
SE EEESSHEESLENS
[ [ =
e
| | sl
3 | | loL

GR-1012-KUT




EO=——0F
JGEi 1500 13

150

75

[
=4y
ERTaE

1000

1110

2500

ti%(% 50) 3X30X0P7Y I =4 (#150) 3x30x307 =79 ~
BHSTKeB0EX132 #k (2100) THSTKpBa1x128 HK (B150) T
3 o
© &
_ L s
S Al 5 | L
- ' B M 8{ B 7
1000 600 égg B ‘J, 888
1100 700
GA-1 GA-2
| 1000
\ |
X4 (2100) 650
BiSTK486xt24 ‘ 15 ﬂ"
T s M6 b
° =
= ~1 550
o
(@] Lo
<t [qV)
[ep] —
7 o / olo
/ ) o0
a4 < < [0
Yy //
100000000000000001 100000000008 g
| 400 | 300 |
500 400

U LEg 1] L

TN L

Ll LT R

29



R © .

- 650
g 0
gi
AL M10x130
5 it (2100)
is} TMSTK p4B8.6Xt2.4
3
@
4
o
o
o
esszezesy BRI
GH-1
O
650 a=
650
200

0

LO
% (E100™]
WSTK948.6X1t2.4

500

GH-3

[o: o
T

—0

1000

ML bM10X 180

200_150

650

341 (R150)

BWSTK948.6xt2.4

.
OOy

500

4 (2150)
TWSTKp48.6xt2.4

P T
SO0,

1000

wal

GH-5

30



31

300
150,150,

NN

100 300 Joo|_ 400

500

750

@’1@15 150’_@

900

501150

15

’1@

450
150,150,150,

GT-S4

o

1050
EQIEOIEOIEOIFO‘@.LE_Q

100|400 |
600

@
=
O
N



®GB:-GT>U—X

32



imi mm

O3B TR AT
(I39) 2500 ‘ }_ 2500 2500 N
3500 i — —F
)fﬁo 2500 J5ooJ i
(L AT B | Il il . il i
Gl 3
(=] o
8 . 2l
S S o o o
+ (4 5 3 =] S #A (12100) D
X4% (#150) - & 9 re] Y = ]
FHSTKEBY. 1 X128 ~ & SHSTKO4B 6X12.4
N (#2100)
THSTKO4B6X 124
3 e L .
=l T i 0 1}
— 6000 i
I
GX-3559147 GX-3535
GX-3560
2500 2500
T
2500 2500 2500 H ||
B — [
_0 i 1 I o
o =
8I &
S o
g M\ ik (2100) g
FHISTKDAB 6 X124 Ty = 8
©
—L
i i I i
o
] 2
8500 | o \UA (£2100)
\ \ THSTKD486x12.4
GX-3585
6000 |
GX-6060 |
ABRER{TEFHHE BEBEX{TEHAE 1230
} 2500 } 2500 2500 }
<rH> M16X2407)b b H \ o
4% L
M163ET v b M163ES v b
W w hMigsD W7 w NS gl
o
° =t
)
b 3RAHE) T o
(I59)
‘ 6000 ‘
— — C o
ﬁoq 2500 B_ 2500 500 S
A A T ©
= AR (100)
& THSTKPABBXt2.4
o
A (#150) 2
FHSTKPBY.1 X128
T I I I
§| ‘ 8500 N
\ \
GX-6085

GX-60%51 7

33



GX-3535%¢

GX-3560%!

OGXIU—X

34



35

RE @®GAZI Y —X

by THI—

LA AN
IVIIVEN

800

3000

2200

TSEA(D1560)
[EviEE D891 xt4.2

3106

GAZ-BT-3&!

vy THIN—
/

#h)/\—
IVUVEE

S 301 7500
3
N
ISEA((150)
/THIRE D891 x14.2
G.L 8
—
o o
g 8
g8
GAZ-BT-484
GAZ-CTR! s | —
I*— :
bk FH)8— o T
)= /
YUIIEE
.
3
ISR (D150) Bl
SHEEOE Xtz 2
B
o
e

GAZ-CT



MW-1028Y

SUSTI—RALwv R

2000 2000

##RGE-2030-10
30x200x 1000

,18l8
f
iz 2 Vo A KBAT SR
N R 100x2000
‘_geoo «2—0%—20%?@—13 #ETGE-2030-10
EE
- 1
MW 203: SUST—RALw R
| 2000 | 2000 |
$iRGE-2030-20
- 30x200x2000
2000 |

oo
mlo

,gmmmm

X,
VA & /4 7!1757\75%*1

100%x2000

‘ 200/ 200 eooLeoo EHRGE-2030-20
3

A=K

36



OMRI ) —X

BRR T+




@®GBY ) —X

KEHE - 2BF18




39

20475

1500

4000

I — 2825

1175

1600

2000 1.1000',_ 1000

1000 1000

F4 80tx 300w x 2000L

4000

2000

2000

1000, | 1000

(IE@)

1800

150

1500

825

825

3 (P160)

2 (1007)

(=) (=)
g g T—
o
3
o
3
X# @150
o 8 g
g 7=
= =
©y B
600
EAME
(8l &)
4000
2000 2000
1000 . 1000 1000 | 1000
8y /
M16x270 M16Xx370
o
[ee}
8 [}
o
T
o
o
[Te}
8
o
= 500
600

Ao U—b

Hit (RC-40)

120]

1500

100

AEN




1200 25200 1500 25600

1500

10500 1000

R
R 30tx200Wx 1500L
30tx200Wx 1000 L

Attoo0

3
Y]
88
o
8
Al &
3@400=1200
3
b
&1
2
1200|1500 1500
200
| EX 1BAHTHEE]
L
. |
3
T
200|200| 200
30tx200Wx1000L
| BEX fEH |
L 1500 | 1500 |
: |
oo
8|5 #1410001(L1500)
L ESD
M12x200
S
~ TR IS
M12x340

14:":[{’
o
w
o
IS
1500 1500, | 80|
o
o
<
o
o
=
o
o
<
| B WhEE |
1000
10 580210 ;210
o
o
o

40



41

| 675

825

675

29, 625

150

450400

1800

90,

675

6256

200

1000

1800

IJFK

F#R50t X 250w X 1500L

IOF¥K
A G100 15150

(@250%60)

1500
1650

150

Z
- U i i b i I [ i Il

IJFK IJF¥K
S @150 #A D100
oo | 1s00 /L 1500 | 1500 |

1500 | 1500 |

1500

| 1500

EU T

| 1500

LSV b
M16x270

LRIV b
M16x370

IJFA

LSV b
M12x200

2800

IJFK
HAD100

I3FK
#17 50tx250wx 15001

\ 1500

1550

AESHIRIL b
M12x140




+

RYBLT Y

-E." -..




L

e

i
| d

GF7-1511-15M-3

A= KRR IR







45

IAREFRTOYY

ROV AKREHFRIHALE SEMICE > THEE
ﬂktEM@ﬁ&AbﬁkiU KM OBRENZHRICE D=0,
EFRETL AL OTHEYEYT, A0 U—-bEFERLEVE

SNDEEREEMTY.
BIREDERREEZR LI

EFR 7OV I TEREBEORLEERUET,

.*,57'579 mzqu--ﬂ' EE7n v I




T aFARIMIRS R

5 2 n ox |MES|THER XEYAX |E-AVAX|RESER| BERVAX | SHSHE

(mm) | (mm) (mm) (mm) (Ke) |(BXBETEXEI)| (N) Fih
1<5b0 e G1F-1508-15 | 800 | 1500 | & 150X 1200| ¢ 100X 1440| 195/m| 350%X350%X250 | 0.05/m
;% G1F-1509-15 | 900 | 1500 | & 150X 1500| ¢ 100X 1440| 225/m| 350X350X400 | 0.06/m
% . G2F-1508-15 | 800 | 1500 | & 150X 1200| ¢ 100X 1440| 265/m| 350%X350X250 | 0.07/m
2 G2F-1509-15 | 900 | 1500 | & 150X 1500| ¢ 100X 1440| 30.0/m| 350%X350X400 | 0.08/m
2 = B M | G3F-1512-15 | 1200 | 1500 | ¢ 150X 1800| ¢ 100X 1940| 405/m| 350%X350X400 | 0.12/m
1?0 . G1F-1508-20 | 800 | 2000 | & 150X 1200| ¢ 100X 1940| 16.0/m| 350%X350%X250 | 0.04/m
i{% G1F-1509-20 | 900 | 2000 | & 150X 1500| ¢ 100X 1940| 185/m| 350%X350X400 | 0.05/m
2\%}0 . G2F-1508-20 | 800 | 2000 | & 150X 1200| ¢ 100X 1940| 23.0/m| 350%X350%X250 | 0.06/m
= G2F-1509-20 | 900 | 2000 | & 150X 1500| ¢ 100X 1940| 255/m| 350X350X400 | 0.07/m
2 = E& Mt | G3F-1512-20 | 1200 | 2000 | ¢ 150X 1800| ¢ 100X 1940 | 350/m| 350X%350%400 | 0.10/m

1<21>0 o G1F-1207-15 | 700 | 1500 | ¢ 120X 1100 ¢80X1440| 120/m| 300X300%X250 | 0.045/m
if% ) G1F-1208-15 | 800 | 1500 | ¢ 120X 1400| $80X1440| 14.0/m| 300X300X400 | 0.06/m
Lﬂﬂs S G2F-1207-15 | 700 | 1500 | ¢ 120X 1100 $80X1440| 17.0/m| 300X300X250 | 0.06/m
'\7/'\0 - G2F-1208-15 | 800 | 1500 | ¢ 120X 1400| $80X1440| 19.0/m| 300X300x400 | 0.07/m
2 = B M | G3F-1211-15 | 1100 | 1500 | ¢ 120X 1700 ¢80X1440| 26.0/m| 300X300X400 | 0.12/m
1%0 e G1F-1207-20 | 700 | 2000 | ¢120X1100| $80x1940| 11.0/m| 300X300X250 | 0.04/m
i{% 8 G1F-1208-20 | 800 | 2000 | & 120X 1400 $80X1940| 125/m| 300X300X400 | 0.05/m
g o G2F-1207-20 | 700 | 2000 | ¢ 120X 1100| $80x1940| 165/m| 300X300%250 | 0.05/m
% - B G2F-1208-20 | 800 | 2000 | ¢ 120X 1400 $80X1940| 180/m| 300X300X400 | 0.06/m
Z| = B #m | G3F-121120 | 1100 | 2000 | ¢ 120X 1700| $80X1940| 250/m| 300X300X400 | 0.10/m
—E2 70 M| GPF-1008-BIM| 840 | 2000 | ¢ 100X 1300| ¢80X1960| 105/m| 350X350X300 | 0.04/m

*% ZEB70O Mt | GPF-1008-B2M| 840 | 2000 | ¢ 100X 1300| ¢80X1960| 155/m| 350%350%300 | 0.055/m
; =70 M| GPF-1008-B3M| 840 | 2000 | ¢ 100X 1300| ¢80X1960| 160/m| 350x350X300 | 0.07/m
*%} =70 M| GPF-1011-B3M| 1120 | 2000 | ¢ 100X 1660| ¢80X1960| 22.5/m| 350X350X400 | 0.10/m
®F70 M | GPF-9-1011 1120 | 2000 | ¢ 100X 1640 $80X1960| 30.5/m| 400X400%400 | 0.14/m
& 15034t GF6-1511-15 | 1100 | 1500 | ¢ 150X 1700| ¢ 100X 1440| 43.0/m| 400X400X400 | 0.12/m
o3 & ¥ GF9-1511-20 | 1100 | 2000 | ¢ 150X 1700| ¢ 100X 1940| 38.0/m| 400X400X400 | 0.10/m
¥ b 12054 GF7-1211-15 | 1100 | 1500 | ¢ 120X 1700 $80X1940| 34.0/m| 400X400X400 | 0.11/m
W —BEFM | g 121120 | 1100 | 2000 $ 120X 1700 $80X 1440 | 32.0/m| 400X400X400 | 0.09/m
ZERRFHE | GF9-1211-20-3| 1100 | 2000 | ¢ 120X 1700 $80X1940| 335/m| 400X400X400 | 0.12/m

5 ZEfi— RHiCEE |G2P-C-2B(2E)| 820 | 2000 |$150X1220(2220)| ¢ 80X 1970 O (£HA) | 0.18(0.30)/m

IL =B fi— RiCog | G3P-CP-2B(2E)| 820 | 2000 |$150x1220(2220)| $80% 1970 YR (LFA) | 020(032)/m

i =B Hi— RifiBofg | G2P-BP-2B (2E) | 820 | 2000 [9150X1220(2320) | ¢ 80X 1970 O (£FA) | 021(0.35)/m

46



Y7 v < Ak EStt

URL-http://www.yamamu.com

RAARIEE R
T361-0046 FHERITHHTEEILET18-6
TEL 048-554-2305,/FAX 048-554-1709
E-mail:ecogiboku-ej@yamamu.com

A AFIEEESR
T564-0063 ABrAFMcHEMIIRET1-23-19
TEL 06-6170-6901,FAX 06-6170-8779
E-mail:ecogiboku-wj@yamamu.com

04.16-01 O@_DHYAJTHEAENTLIRHADEEFRYD D ERLDEEDHYET.
OAXN YOI DABBURDEDTFERLERT D ENBHYEITDTITHEILSL,



